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ATA DA QUARTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO DO 
CONSELHO DO CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS E NATURAIS DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL 

DO SEMI-ÁRIDO 
 

Ao vigésimo nono dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, às treze horas 1 

e trinta minutos, através da plataforma eletrônica Google Meet, reuniu-se o Conselho 2 

do Centro de Ciências Exatas e Naturais – CCEN da Universidade Federal Rural do 3 

Semi-Árido – UFERSA, sob a presidência do Vice-diretor do Centro, professor 4 

Leonardo Augusto Casillo. Participaram, representando as chefias dos 5 

departamentos, Danniel Cavalcante Lopes e Lázaro Luís de Lima Sousa; 6 

representando as coordenações de graduação, Amanda Gondim de Oliveira, Késia 7 

Kelly Vieira de Castro, Matheus da Silva Menezes, Paulo César Linhares da Silva e 8 

Wellington Barbosa do Nascimento Júnior; representando as coordenações de pós-9 

graduação, Leiva Casemiro Oliveira; representando os departamentos, Fabiane 10 

Regina da Cunha Dantas Araújo e representando os técnicos administrativos, 11 

Cristovam Câmara de Araújo; representando os discentes, Matheus Nascimento 12 

Maciel. A conselheira Yáskara Ygara Menescal Pinto Fernandes teve a sua 13 

justificativa de ausência aprovada por unanimidade. Verificada a existência de 14 

“quórum legal”, o Vice-presidente do Conselho, professor Leonardo Augusto Casillo, 15 

deu início à reunião saudando a todos e agradecendo pelas participações. Em 16 

seguida, fez a leitura da pauta, que constou do seguinte ponto: primeiro ponto: 17 

apreciação e emissão de parecer sobre a criação do seguinte Curso de Pós-graduação 18 

stricto sensu: Mestrado Profissional em Gestão e Regulação de Recursos Hídricos – 19 

ProfÁgua. Deliberação: pauta aprovada por unanimidade. DISCUSSÕES: primeiro 20 

ponto: sem discussão. Deliberação: aprovado com 02 (duas) abstenções. Nada mais 21 

havendo a ser discutido, o Vice-presidente do Conselho deu por encerrada a reunião, 22 

e eu, Cristovam Câmara de Araújo, Secretário do Centro, lavrei a presente ata que 23 
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será assinada por mim, pelo Vice-presidente desta reunião e pelos demais presentes, 24 

quando aprovada. 25 

 


